
Apart. hotel Roula, Limenas
Opis
Apart. Hotel Roula se nalazi u centralnom delu Limenasa na oko 300 metara od gradske plaže.
Supermarket, pekare, taverne i restorani su u neposrednoj blizini. Vila raspolaže apartmanima za
dve, tri i četiri osobe. U svakom Apartmanu se nalazi kupatilo, čajna kuhinja, TV prijemnik, sef i
klima uređaj. Korišćenje sefa i klima uređaja uključeno je u cenu.

Aranžman obuhvata

Najam studija ili apartmana
Troškove organizacije putovanja,
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera za vreme trajanja
aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom turističke klase
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom i
Troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban
ugovor, zaključen sa organizatorom izleta – inostranom agencijom.

Autobuski prevoz

Organizator zadržava pravo promene vremena polaska o čemu će putnici biti obavešteni
najkasnije dva dana pred polazak
Transferi do i od Novog Sada mogu biti realizovani mini-busem, kombijem ili putničkim
automobilom
U cenu prevoza za Tasos NIJE uračunata karta za trajekt (plaća se vodiču u autobusu (6 €
povratna karta)
Doplata kod vlastitog prevoza ne postoji, plaća se samo cena izabranog smeštaja
Cena prevoza se ne menja ukoliko je ugovoreno letovanje u dva uzastopna termina
Cena prevoza u jednom pravcu je 10 eur manja u odnosu na cene iz tabele.



Polazak je dan ranije u odnosu na termin iz programa. Povratak je poslednjeg dana po terminu
iz programa.
Prevoz se obavlja udobnim autobusima turističke klase (klima, audio-video oprema).
Moguće je priključenje putnika ispred svih motela na magistralnom putu Beograd – Niš –
Skoplje.
Mesta u autobusu se rezervišu uplatom akontacije, kompjuterski se određuju i isključivo zavise
od momenta prijave za putovanje.
Autobus po dolasku u letovalište staje najbliže moguće do smeštajnih objekata
Biranje sedišta u autobusu prema mogućnostima u trenutku prijave – 15 € po osobi. Prvi red
nije moguće rezervisati.
Količina prtljaga nije posebno ograničena i ne naplaćuje se. Prenos prtljaga od autobusa do
smeštajnog objekta nije obaveza Organizatora putovanja.
Pauze se prave prema unapred utvrđenom tajmingu i mestu
Na granici nije dozvoljeno napuštanje autobusa, osim po zahtevu granične službe
Pušenje u autobusu nije dozvoljeno.
O vašem udobnom i bezbednom putovanju brinu 2 vozača i pratilac grupe.

NAPOMENA ZA SOPSTVENI PREVOZ:

Predstavnik agencije, na dan dolaska putnika sopstvenim prevozom na ostrvo, ne sačekuje putnike u
luci radi smeštanja u ugovorene vile i hotele. Putnici se smeštaju sami, na osnovu uputstva za
sopstveni prevoz (osim u slučaju nemogucnosti da pronađu ugovorenu vilu ili hotel, kada treba da
kontaktiraju predstavnika telefonom). Predstavnik agencije, na dan smene iz tehničkih razloga nije u
mogućnosti da smešta navedene putnike: doček nove i ispraćaj stare grupe ili se predstavnik ne
nalazi u blizini luke.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Discovery Holidays Licenca OTP 15/2014.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


